6 Knacc.
1. CpaBHUTe 06bembl Ten. EcTb n cpegn HMX paBHble? V1= 0,5 m3; V2 = 5000mn;
V3 =500am3; V4= 0,5 n.

2. Pacnonoxute B nopaake yboiBaHua cnegyowme naowaam: S1=300cm2, S2 =
6,78 pwm2, S3 = 0,020m2.

3. B nycTtou nnaBatenbHbIN 6accenH Baman V = 2500 m3 Boabl. [pu aTom ee
ypoBeHb nogHANCcA fo otmeTku h = 25 am. OnpegennTte naowaab gHa 6accerHa.
7 Knacc.

1. Bpema aBmKeHUA Katepa OT NPUCTaHM A 40 NpUCTaHM B no TedyeHuto pekn 14
42 MUH, a 06paTHO NpK TOM Ke pexmme paboTbl gsuratens 2 4 06 MunH. 3a Kakoe
BpemA KaTep NpomraeT pacctoaHme AB B Henoasu»KHOM Boge?

2. WapwuK BCcnabIBaeT B XMAKOCTU C MOCTOAHHOM CKOPOCTbO. BO CKONbKO pas
AENCTBYIOLW,AA HA HEro CM/1a CONPOTUB/IEHUA OT/IMYAETCA OT CUJbI TAMXKECTHU
LWApUKa, ecam NAOTHOCTb MaTepurana, U3 KOTOPOro OH U3rOTOB/IEH, MeHbLUE
NAOTHOCTU ¥Makocth B 1,4 pasa?

3. B cocya Hanunm Boay, a ceepxy macno. Lapuk nnasaert Tak, 4To B BOAY
norpy»eHo 60% ero o6bema, a B macno — 30%. CKONbKO NpoLeHTOB 0bbema
WwapuKa byaeTt HaxoAUTLCA B BO34yXe, eCn OH byaeT nnaBaTb B cCOCyAe C O4HOM
TONbKO BOAOI? MnoTHOCTb BoAbl 1000 Kr/m3, nnoTHocTb macna 900 Kr/m3.

4. KaK n3amepuTb NNOTHOCTb AEPEBA, ECMN MMEIOTCA: KYCOK AEPEBALIKM NOKPbITHIN
TOHKMM CNOEM BOAOHENPOHMLAEMOTO KNea, AMHAMOMETP, KenesHble 60AThI,
6onbLioi cocya ¢ Bogon( nnoTHocTb Boapl 1000 Kr/m3) U HUTKK?

MpumeyaHue: obbem Wwapa onpeaenserca no popmyne V=4/3?R3,rae R —
paguyc wapa, a ymcno ? = 3,14,

8 Knacc.

1. AcTpeb, yBMAEB Ha 3em/ie UbIN/IEHKA, KKaMHEM» nNagaeT BHM3. KakoBa macca
AcTpeba, ecnm npu nageHunu ¢ BbicoTbl 50 M paBHOAENCTBYIOLWEN CMNOM Bbina
coBepuweHa paboTta 250 AxK? Cuna conpoTuBaeHns asuxkeHuto coctasnsaet 0,25
CUNbI TAXKECTU AcTpeba.

2. MpoTnB TeYeHMA MOTOPHAA I04KA ABMKETCA MegJ/IeEHHEee, YeM B CTOAYEN BOAeE,
3aTO No TeyeHUto — bbicTpee. [Ae 3aTPATUT MEHbLLE BPeEMEHM, YTOObI NPOMNTH
OZHO U TO }Ke paccToAHMe Tyaa n obpaTtHO — B peke naum ozepe? CyntanTe, 4To
peXXum paboTbl gBUraTeNa MOTOPHOM NOAKWN BE34e O4MHAKOB.

3. 1Be *KMAKOCTU C OANHAKOBOM TEM/IOEMKOCTbIO, UMetoLLMe pa3Hble maccy ( m2 =
3 m1) u temnepatypy (t1 = 2 t2), cmewmnBanm B KanopumeTtpe. Kakaa ycTaHOBUTCS
OKOH4YaTeIbHaA TemnepaTypa cmecu? CumtaTb t1 HeEM3BECTHOM.

4. Noesg, paniHon 1500 m ABMXKETCA NO NPAMOMY YYACTKY AOPOrn CO CKOPOCTbHO
36 Km/4. BepToneT nponetaeT oT Hayana noesaa A0 ero KoHLa, a 3aTem 0bpaTHo ¢



pa3Huuen Bo BpemeHn 1 muH 40 c. Onpeaennte CKOPOCTb BEPTO/IETA, CUMTAA €€
NOCTOAHHOMN.
10 knacc

1. B cucteme, n306parkeHHOM Ha pUCYHKe, BpycoK maccort M moXKeT CKOb3nTb
no penbcam 6e3 TpeHuA. Npy3 oTBOAAT Ha Yroa a OT BEPTUKANW N OTMYCKALOT.
Onpepgenute maccy rpysa m, eCiun yron a npu ABUXKEHUN CUCTEMbI HE MeHAeTCA.
2. TOHKOCTEHHbIM 3aMNO/IHEHHbIN Fa3om ULMANHAP maccon M, BbicoTon H m
NAoLWaabio OCHOBAHMA S NaBaeT B BoAe. B pesynbrate notepm repmeTMYHOCTU B
HUXKHEN YacTu umManHapa rnybunHa ero Norpy»KeHma yseanynnacb Ha BEANYNHY
DH. AtmocdepHoe aasneHune pasHo PO, TemnepaTtypa He meHAeTcA. Kakoso bbino
HayasbHOe faB/ieHue rasa B uunmHape?
3. 3aMKHyTaA MmeTanIMYeCcKas LLenoYvyka CoegmMHEHA HUTBIO C OCbto LeHTPobeXKHOM
MaLUMHbI M BPALWAETCA C YII0BOM CKOPOCTbIO W. [pM 3TOM HUTb COCTaBAAET yron a
C BEPTUKaNbIO. HaMTh paccToAHME X OT LEHTPA TAMXKECTM LLeMOYKM 40 OCH
BpaLLeHuA.

4. BHYTpU ANNHHOM TPYObl, HANOJIHEHHOW BO34AYXOM, ABUratoT C NOCTOAHHOM
CKOPOCTbIO NopLueHb. Mpu 3Tom B Tpybe co ckopocTbio S = 320 m/c
pacnpocTpaHAeTcA ynpyraa BoaHA. CumMTasa nepenag AaBAeHUN Ha rpaHuLe
pacnpocTpaHeHunA BoAHbI paBHbim P = 1000 lMa, oueHUTe nepenag temnepaTyp.
[asneHue B HeBo3myweHHOM Bo3ayxe PO = 105 lNa, tTemnepaTypa TO = 300 K.
5. Ha pucyHKe nsobparkeHbl ABa 3aMKHYTbIX MPOLLECCa C OAHUM U TEM XKe
naeanbHbimrazom1-2-3-1umn3-2-4-2. Onpegennte, B KRKOM U3 HUX ras
coBepwmnn 6onblyto pabory.

11 knacc
1. KBagpaTHas cBepxnpoBOAALLAA PAMKA CO CTOPOHOW @ PACcNO/IOXKeHa
FOPM30HTA/IbHO M HAXOAUTCA B HEOAHOPOAHOM MArHUTHOM none: Bx = -kx; Bz =
kz+B0. Macca pamkn m, MHAYKTUBHOCTb L, TOK N0 pamke He naet. Pamky
oTnycTunun. Kak oHa byaeTt ABUraTbCA M rae oKaxertca yepes spems t?

2. MnnoT Kocmnyeckoro Kopabns, asuxKyLleroca co ckopoctbio VO = 1 Km/c,
3aMeTUN NPAMO NO Kypcy actepoung avameTtpom D = 7 Km, Korga Ao ero
NOBEPXHOCTM OCTANOCh paccToaHue L = 8,5 Km. KOCMOHABT Cpasy e BKAYUA
aBapuMHble ABUraTeNn, KOTOPbIe 33 NpPeHebperKMMo manoe Bpema coobuiatoT
Kopabnto ckopoctb U = 300 m/c, HanpaBneHWe KOTOPON KOCMOHaBT BblbMpaeT
camocToaTeNbHO. CMOXKET I Kopabib n3beXkaTb CTONKHOBEHMA C aCTEPONLOM?
3. Mexay obKnaakamm NN10CKOro KoHAeHcaTopa NnomMmelleH 3apaa. Kak oH byaer
ABUTATbCA, €CNN HAa KOHAEHCATOpP NOAaTb CUHYCOMAANbHOE HAaNpAXKeHue C
Ha4vanbHoM ¢a3zon jO = 0?
4. B cepBaHTe MMEETCA BblABUKHAA AOCKA ANA pe3aHbA Ha Hel xneba. K gocke
cnepegu npuaenaHbl ABe PYyYKM Ha PAacCTOAHUM @ APYr OT Apyra, CUMMETPUYHO
OTHOCUTENbHO cepeaunHbl. JnnHa A0CKM (B rnybb cepBaHTa) paBHa L. Mpu Kakom
HaMMeHbLUEeM 3HaYeHUM KoapPpuumeHTa TpeHua k mexkay 6OKOM AOCKU U CTEHKOMN



CepBaHTa He/b3sA BbITALWLMTb AOCKY, AENCTBYA Ha OA4HY U3 pyYeK, KaK b6bl HM Hbina
BE/IMKa NPUNOXKEHHaA cnna’?

5. lunmHap npuKkpenneH BBEPX AHOM K CTEHKe OTKPbITOro cocyaa C BOAOM.
BepxHAA 4acTb LMANHAPA 3aN0/IHEHA BO34YXOM, AaB/IEHME KOTOPOro paBHO
aTMochepHomy. BbicoTa AHa LMANHAPA Hag ypoBHeM Bogbl h = 1 cm. Boga nmeer
TemnepaTypy t0 = 0°C. Ha CKO/NIbKO CMEeCTUTCA YPOBEHb BOAbI B LUANHAPE, €CU
BOAY M BO3ayX HarpeTb A0 100°C (Ho He 4OBOAMTbL BOAY A0 KMNeHusa)? TennoBbiM
pacwMpeHMemM BOAbl M LMAMHAPA, @ TaKXKe JaBNeHMEeM BOAAHOMo napa npu t =
0°C npeHebpeub. Cocya, WWNPOKUA.



